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Ata da 35ª sessão ordinária remota da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, 

realizada no dia 01/07/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto 

de Souza Maynart – Presidente, Marcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle 

De Jesus Santos 1º Secretário, Pedro Mauro Dos Santos 2º Secretário, Alon Cardoso De 

Santana Filho, Sheyla Rose Costa Andrade, Darcilene Dos Santos, Gildo Moura de Souza 

e Félix Burmês Nascimento Conceição. Havendo número legal é aberta a sessão. Não 

houve inscrições ao público. É lida a ata da sessão anterior sendo aprovada com emendas. 

Sequenciando é lida a Portaria de Nº14/2021 da Câmara Municipal, que determina o 

retorno das deliberações presenciais e suspensão do uso do Sistema de deliberação 

Remota (SDR). Sequenciando é lida a moção de Apelo de Nº02/2021 de autoria do 

vereador Eiarle. Sequenciando é lido o Requerimento de Urgência de Nº04/2021 de 

autoria do vereador Eiarle. Sequenciando é lida as indicações de Nº32/2021, Nº33/2021 

e Nº34/2021 de autoria do vereador Eiarle. Sequenciando é colocado para votação de 

forma nominal o Requerimento de Urgência de Nº04/2021, sequenciando o requerimento 

é aprovado por unanimidade. Sequenciando é colocada a Moção de Apelo de Nº02/2021 

para votação de forma nominal, sendo aprovada por unanimidade. Sequenciando o 

Presidente explana sobre a eleição da mesa diretora para o Biênio de 2023 e 2024, e sobre 

sua candidatura. É aberta as inscrições aos vereadores. Sequenciando é franqueada a 

palavra ao vereador Alon que cumprimenta a todos e relata ao presidente que pode contar 

com seu apoio. Parabeniza ao prefeito pelo excelente trabalho que vem fazendo no 

município, e pelo pagamento em dia dos funcionários. O mesmo parabeniza também ao 

secretário adjunto de saúde Diley pela atenção e o bom trabalho que vem prestando ao 

município. Agradece aos colegas vereadores pelas felicitações recebidas por seu 

aniversário. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Felix Burmês que 

cumprimenta a todos os presentes e parabeniza ao presidente pela sua candidatura e 

disponibiliza seu apoio ao presidente. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador 

Gildo Moura que cumprimenta a todos os presentes e disponibiliza seu apoio ao 

presidente. O mesmo faz cobranças em relação há algumas indicações que já fez, e quem 

vem recebendo reclamações da população. Parabeniza ao prefeito pelo excelente trabalho 

que vem realizando no município. Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora 

Darcilene a mesma cumprimenta a todos e relata seu apoio ao presidente e parabeniza ao 
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prefeito pela boa gestão que vem fazendo na cidade, parabeniza também ao secretário 

adjunto Diley e a secretária de educação. Sequenciando é franqueada a palavra a 

vereadora Sheyla que cumprimenta a todos, e faz algumas explanações sobre os salários 

dos funcionários, em especial aos professores. A mesma faz algumas explanações e 

críticas construtivas sobre cargos e funções. Sequenciando foi franqueada a palavra ao 

vereador Eiarle que agradece a todos pela aprovação da moção e do requerimento, e 

justifica as indicações realizadas. O mesmo reclama da falta de Kits de primeiros socorros 

nas ambulâncias do município. Relata também seu comprometimento com o presidente. 

Sequenciando o presidente parabeniza aos vereadores pelo excelente trabalho quem vem 

realizando. Sequenciando é passada a palavra ao vereador Alon que parabeniza o 

excelente trabalho que o vereador Gildo vem fazendo para o bem-estar da população. E 

parabeniza a todo o conjunto de funcionários que fazem parte da gestão. Sequenciando é 

passada a palavra ao vereador Felix que parabeniza ao vereador Gildo Moura e a todos 

os vereadores, pelo excelente trabalho que vem desempenhando município. Não havendo, 

mais nada a tratar, o presidente declara encerrada a sessão; da qual para constar, eu 

________________________________________________ lavrei a ata. 

 

 

 

_____________________________________________ 

Presidente 


